

## **BRAND PROTECTION - LEGA SERIE A**

Si informa che Lega Serie A ha scelto di tutelare sotto il profilo giuridico l'esclusività di svariati loghi e marchi registrati per garantire che ne venga fatto un uso in accordo con i regolamenti e le disposizioni di legge previste.

Al fine di garantire la certezza dell'origine dei servizi e dei prodotti offerti non solo dalla Lega, ma da tutti i Club associati, Lega Serie A ha promosso e realizzato con la collaborazione dei Club il progetto anticontraffazione e Brand Protection sia fisica che digitale.

Lo sfruttamento dei brand di Lega Serie A e dei Club associati è uno dei principali asset delle Società, ed anche da esso derivano i risultati sportivi che tutti i Club si augurano di raggiungere per la soddisfazione di milioni di tifosi nel mondo.

Lega Serie A e i Club sono consapevoli del valore dei propri marchi; nel proprio interesse e nell'interesse dei propri tifosi è particolarmente attiva nel controllare l'utilizzo che viene effettuato dei propri diritti.

Vengono pertanto monitorati costantemente sia il web e i principali marketplaces, che il territorio, al fine di scongiurare la vendita di prodotti non originali da parte di soggetti terzi non autorizzati.

Commercializzare o promuovere articoli non originali è un reato punibile dalle vigenti leggi, e tanto Lega Serie A quanto i 20 Club associati si impegnano quotidianamente nella lotta alla contraffazione.

Al fine di scongiurare acquisti di materiale non originale, si invita a diffidare dai rivenditori non autorizzati ed acquistare esclusivamente prodotti ufficiali.

Lega Serie A e i Club hanno attivato una collaborazione con le Forze dell'Ordine per una pronta verifica degli articoli passibili di contraffazione, identificando quale partner per le perizie Carpinvest Group.

Al tempo stesso, il progetto di Brand Protection si concentra anche sul mercato digitale, al fine di verificare e contrastare la commercializzazione online di prodotti contraffatti, grazie alla collaborazione con Corsearch B.V.

Per informazioni o redazioni di perizie su materiale presumibilmente contraffatto siete pregati di inviare una mail a seriea@carpinvest.it o contattare telefonicamente Carpinvest Group (link diretto <a href="http://mentabalena.agency/legaseriea/">http://mentabalena.agency/legaseriea/</a>). Per segnalazioni relative a materiale presumibilmente contraffatto reperibile online, Vi preghiamo di visitare la pagina <a href="https://corsearch.com/report-fake-serie-a/">https://corsearch.com/report-fake-serie-a/</a>.